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6ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΧΑΛΚΙΔΑ-ΑΡΑΧΩΒΑ-ΑΘΗΝΑ 
 
ΟΣΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ – ΧΑΛΚΙΔΑ – ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΟΣ – ΟΣΙΟΣ ΔΑΒΙΔ – ΑΡΑΧΩΒΑ – ΔΕΛΦΟΙ – ΓΑΛΑΞΙΔΙ – ΙΤΕΑ 

– ΑΓΟΡΙΑΝΗ - ΓΡΑΒΙΑ – ΟΣΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ - ΛΙΒΑΔΕΙΑ - ΑΘΗΝΑ 
 
Αναχωρήσεις: 28/7, 21/8 
 
Αναχώρηση 28/7 με πτήσεις της AEGEAN  
Λάρνακα – Αθήνα A3 911  07:35 - 09:20   
Αθήνα – Λάρνακα A3 908  18:30 - 20:05  
 
Αναχώρηση 21/8 με πτήσεις της SKY EXPRESS  
Λάρνακα – Αθήνα GQ 601  09:30 - 11:15   
Αθήνα – Λάρνακα GQ 602  19:10 - 20:45  
 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ – ΟΣΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ – ΧΑΛΚΙΔΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος.  Άφιξη, 
παραλαβή και αναχώρηση για προσκύνημα στη Μονή του Οσίου Εφραίμ στη Νέα Μάκρη. Στη συνέχεια θα 
κατευθυνθούμε προς την Χαλκίδα, την πανέμορφη πρωτεύουσα της Εύβοιας.  Τακτοποίηση στο κεντρικό 
ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε τις ομορφιές της.  Το βράδυ προσφέρεται για βόλτα στο 
παραλιακό μέτωπο με τις ταβέρνες, τα ουζερί, τις ψαροταβέρνες και τις καφετέριες.  Διανυκτέρευση.   
 
2η Μέρα: ΧΑΛΚΙΑ – ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΟΣ – ΟΣΙΟΣ ΔΑΒΙΔ – ΑΙΔΗΨΟΣ – ΑΡΚΙΤΣΑ-ΑΡΑΧΩΒΑ 
Μετά το πρόγευμα θα έχουμε μια όμορφη διαδρομή ανάμεσα στα πεύκα, πυκνή βλάστηση, ρεματιές με 
τρεχούμενα νερά θα καταλήξουμε στο Προκόπι για να προσκυνήσουμε το ολόσωμο σκήνωμα του Αγίου Ιωάννη 
του Ρώσου.  Συνεχίζοντας θα επισκεφθούμε τη Μονή του Οσίου Δαβίδ, ένα ιστορικό μοναστήρι με 
εντυπωσιακή αρχιτεκτονική ανάμεσα σε αιωνόβια πεύκα.  Εδώ βρίσκεται και ο τάφος του γέροντα Τσαλίκη.  
Ακολουθώντας στη συνέχεια μια διαδρομή δίπλα από τη θάλασσα θα φθάσουμε στην λουτρόπολη της 
Αιδηψού και από εκεί με καράβι θα περάσουμε στην Αρκίτσα και θα συνεχίσουμε προς τον τελικό προορισμό 
μας στην κοσμοπολίτικη Αράχωβα.  Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  Χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη 
γνωριμία με την πόλη.  Δείπνο και διανυκτέρευση.   
 
3η Μέρα: ΔΕΛΦΟΙ – ΓΑΛΑΞΙΔΙ – ΙΤΕΑ - ΑΡΑΧΩΒΑ  
Πρόγευμα και αναχώρηση για να επισκεφθούμε ένα από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους της 
Ελλάδας, τους Δελφούς, που χαρακτηρίζονται ως ο «ομφαλός της Γης».  Συνεχίζουμε για το πανέμορφο 
Γαλαξίδι, ένα διατηρητέο οικισμό, με το γραφικό λιμανάκι του, τα πολλά αρχοντικά και τη βαριά ιστορική 
παράδοση.  Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε το γεύμα μας στα ουζερί και τις ψαροταβέρνες της 
παραλίας.  Στη συνέχεια θα καταλήξουμε στην Ιτέα.  Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στο παραλιακό μέτωπο.  
Επιστροφή νωρίς το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος.  Δείπνο κα διανυκτέρευση.    
 
4η Μέρα: ΠΑΡΝΑΣΟΣ – ΑΓΟΡΙΑΝΗ – ΓΡΑΒΙΑ - ΑΡΑΧΩΒΑ  
Πρόγευμα και αναχώρηση για να απολαύσουμε τις φυσικές ομορφιές του Παρνασσού και της Αγόριανης με το 
χιονοδρομικό κέντρο, τα Σαλέ, την πυκνή βλάστηση, τα πολλά έλατα και τα τρεχούμενα νερά.  Στη συνέχεια θα 



 

 

επισκεφθούμε τη Γραβιά με το ιστορικό Χάνι και τον Οδυσσέα Ανδρούτσο.  Επιστροφή στην Αράχωβα.  Χρόνος 
ελεύθερος για ξεκούραση και βόλτα στην Αράχωβα. Δείπνο και διανυκτέρευση.     
 
5η Μέρα: ΑΡΑΧΩΒΑ – ΟΣΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ – ΛΙΒΑΔΕΙΑ - ΑΘΗΝΑ   
Πρόγευμα και αποχαιρετούμε την Αράχωβα με τελικό προορισμό την Αθήνα.  Κατά τη διαδρομή θα 
επισκεφθούμε τη Βυζαντινή Μονή του Οσίου Λουκά με την πλούσια ιστορική παράδοση και τη μοναδική 
ψηφιδωτή διακόσμηση.  Επόμενος προορισμός μας η ιστορική πόλη της Λιβαδειάς με τη ξεχωριστή 
γραφικότητα και ομορφιά.  Θα επισκεφθούμε την πανέμορφη περιοχής της Κρύας με τα τρεχούμενα νερά, τους 
μύλους και τα τεράστια πλατάνια.  Χρόνος ελεύθερος.  Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την Αθήνα. 
Τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος.  Το βράδυ για όσους επιθυμούν προαιρετική 
διασκέδαση σε ταβέρνα της Πλάκας με μουσική.  Διανυκτέρευση.   
 
6η Μέρα: ΑΘΗΝΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ    
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη στη διάθεσή σας για τις αγορές σας και για να επισκεφθείτε αξιοθέατα του 
κέντρου της Αθήνας. Το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος για το ταξίδι της επιστροφής με 
πολλές εμπειρίες από τις ξεχωριστές πόλεις και περιοχές που έχουμε επισκεφθεί.   
 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 
 Μια αποσκευή μέχρι 20 κιλά με την Sky Express και 23 κιλά με την Aegean Airlines και μια χειραποσκευή 

μέχρι 8 κιλά. 
 Διαμονή για 1 βράδυ στη Χαλκίδα στο ξενοδοχείο Paliria 3* ή παρόμοιο. 
 Διαμονή για 3 βράδια στην Αράχωβα στο ξενοδοχείο Anemolia Mountain Resort 4* ή παρόμοιο. 
 Διαμονή για 1 βράδυ στην Αθήνα στο ξενοδοχείο Alassia 3* ή παρόμοιο. 
 Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Τρία (3) δείπνα στο ξενοδοχείο στην Αράχωβα. 
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα 
 Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας 
 Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία. 
 Φ.Π.Α 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Εισιτήρια εισόδου στους χώρους  επισκέψεων. 
 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
 Ποτά στα φαγητά. 
 Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική. 
 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προτεινόμενο η προαιρετικό.  

 
 

Τιμές ανά άτομο 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΔΙΠΛΟ ΜΟΝΟ ΠΑΙΔΙ 
28/7 €829 €1.015 €659 
21/8 €869 €1.055 €699 

 
Ημερομηνία έκδοσης: 22/04/2025 

ΝΑΖ 205Χ-2025 
 


